

## **9. План перспектив социально-экономического развития области в 2015 году и в последующие годы. Как реализуются новые строительные проекты и, как ожидается, выполнять работу в будущем?**

### **- прогноз макроэкономических показателей на 2015 год.**

В частности, в 2015 году планируется рост на объем валового регионального продукта 107,5 процента, 105,8 процентов от объема производства промышленной продукции, товаров народного потребления на 111,1 процента, на 105,6 процента валовой продукции сельского хозяйства, на 108 процентов капитальных вложений, объем оборота розничных продаж на 115,7%, платные услуги –на 117,6%.

В 2015 году, объем инвестиций составил 1054,8млрдсумов, из которых 447,6млрдсумов. Ожидается, что централизованная сумма составит 607,2млрдсумов. Сумма децентрализованных фондов составит

251,7 млрдсумов, инвестиций под гарантии правительства за счет иностранных кредитов и 52,2сумов за счет прямых иностранных инвестиций.

### **-перспективный план социально-экономического развитие на 2015 и последующие годы.**

На 2015-2019 годы запланировано увеличение доли промышленности в валовом региональном продукте с 19,6% до 20,7%, доли малого бизнеса с 68,6% до 72%, в то время как долю услуг с 36,6% до 40%. В 2015 году, 302 ,2млрд сумов было отмечено на развитие промышленной отрасли в регионе и для реализации 242 проектов на сумму 10 миллионов долларов и создание 8200 рабочих мест. Таким образом, для запуска 151 новых предприятий и для модернизации существующих намечена реализация 91 проекта. В течение ближайших 5 лет на сумму более \$ 1,1 млрдосуществляется финансирование173 проектов в промышленности.

Например, в городе Гулистан в 2015 году предприятием ООО" Бахромжон Нур Савдо"при производстве лакокрасочной продукциибудет создано 35 новых рабочих мест. А также в Баяутском районе предприятием ООО «BOYOVUT MAX PROFIT”

будет организовано проект производства гранулированного корма.

Самым крупным резервом в области является два основных направления развитие легкой промышленности и производства продуктов питания.

### **Первый резерв-развитие легкой промышленности.**

Было создано предприятие в городе Гулистан ООО "Сифат импекс текс" производящее 4000 тонн хлопчатобумажной пряжи, и будет создано 100 новых рабочих мест.

Кроме того, на сегодняшний день в г. Гулистан осуществляется проект современного расширения производства носков на сумму \$ 400 тыс.

### **Второй резерв -развитие обработки пищевых продуктов.**

Особое внимание должно быть направлено на вторичную обработку фруктов, овощей, мяса и молочных продуктов.

В результате, дальнейшего развития сферы переработки готовой продукции, а именно фруктов и овощей, мяса и молочных продуктов, для удовлетворения потребностей населения.

В результате реализации проектов, осуществлен среднегодовой рост промышленного производства на 5,3 процента, а процент доли промышленности в валовом региональном продукте на 20,7.

### **Одним из резервов дальнейшего экономического развития региона - это сфера услуг.**

Определение среднего темпа роста динамического развития сектора услуг в регионе в ближайшие 5 лет планируется на 4%, по сравнению с 2014 сфера услуг увеличилась в 1,3 раза до 2,3 трлн сумов и размера доли услуг составило 40 процентов от валового регионального продукта.

В 2015 году, инвесторами было предоставлено \$ 3,9 млрд инвестиций по нулевой ставке и, как следствие, ожидается создание более 155 рабочих мест.

В частности, в г. Гулистан запланировано создать предприятие ООО "Бек қурилиш авто" при автокемпинге ИК "Gulistonneftbaza", предприятие ООО "Вис-А-Вис Групп" занимающееся упаковкой сельскохозяйственной продукции, предприятие ООО "Омад текс", выпускающее трикотажные изделия в г. Янгиере. Кроме того, 17 вакантных государственных предприятий, для инвестирования и создания новых рабочих мест, при выделенных инвестициях в размере 20 млрд долларов по нулевой на создание более 500 новых рабочих мест, в результате сноса 16 пустующих и неиспользуемых

зданий и сооружений освободелось 32 тысяч квадратных метров земли выделено предпринимателям для увеличения объемов производства и создания более 100 новых рабочих мест общего объемав 21 тыс кв м пространства, 44 из незадействованных государственных объектов было передано в аренду предпринимателям, в итоге было создано более 125 новых рабочих мест. В 2015 году запланировано получение под особым наблюдением в государственный бюджет дополнительной суммы в размере 375 млн сумов.

### **-осуществляемая работа в социальной сфере в рамках инвестиционной программы на 2010-2014 годы**

На основе указа Президента Республики Узбекистан от 10 ноября 2010

ПП-1432-всего в 54 образовательных объектах (4 новых строительства, 15 реконструкций, 35 капитальных ремонтов) до 20,2 миллиарда сумов затрачены для осуществления строительных и ремонтных работ объектов, которые были завершены, и оборудованы на 14,7 млрд мебелью, лабораторным оборудованием, компьютерной техникой и музыкальными инструментами в рамках инвестиционной программы, в соответствии с Резолюцией.

За прошлые годы школьная мебель учебных заведений обновлена на 87,4%, и 93,7 процентов лаборатории физики, лаборатория химии на 94,7 процента, лабораторное исследование биологии в компьютерном классе на 94,7 процента, 66 процентов оснащено современной мебелью, лабораторным оборудованием и обновленной компьютерной техникой.

Детский фонд развития спорта обновлен на 28 спортивных сооружений, для строительства 13 детских музыкальных и художественных школ выделена сумма в размере 38,7 млрд. сумов, 2,6 млрд сумов потратили на оснащение объектов спорта.

На основе указа Президента Республики Узбекистан № 362 от 31 мая 2006 года, Предоставлено 840 наименований учебников и учебных пособий в числе 12 миллионов 430 тысяч штук за 2010-2014 гг, в том числе и учебников иностранного языка для 1-2 классов, в общей сложности 45 тыс 813 копий учебников.

Согласно программе, за 2010-2014 были реконструированы и отремонтированы 29 академических лицеев и профессиональных колледжей.

На это было выделено 16,0 млрд сумов.

Для создания благоприятных жилищных условий для учащихся создано 4 общежития и 2 учебных учебных мастерских. На 4,1 млрд. мастерские были оснащены наиболее современным высокотехнологичным оборудованием в числе 60 единиц. 31 учебным транспортным средством, сельскохозяйственной техникой и агрегатами, 131 компьютерной лабораторией компьютерным оборудованием, 22 мультимедийного оборудования для преподавания иностранных языков, 481 единица мебели. Кроме того, иностранными инвестиционными проектами профессиональные колледжи были обеспечены строительством, коммунальными услугами, и услугами в области информационных и коммуникационных технологий, оснащены самым современным оборудованием в размере \$ 658,5. Было выделено 821,8млн сумов из бюджета для обеспечения сырьем и материалами для проведения учебных и практических занятий. В общей сложности в области в 21 медицинских учреждениях, были проведены строительные и ремонтные работы, из бюджета выделено 55,0 млрд сумов. Медицинское учреждение Хавастского района, областной онкологический диспансер, медицинский детский областной центр, региональный перинатальный центр, центр инфекционных заболеваний, областная больница туберкулезных заболеваний, областного центра переливания крови и СПИД были подвержены строительным и ремонтным работам. Продолжаются работы по реконструкции районных медицинских объединений в следующих районах: Баяут, Сардоба, Сырдарья, Сайхунабад, Околтин. В 2010-2014 годы в сотрудничестве с международными финансовыми институтами, в рамках совместных инвестиционных проектов выделено 1,0 млн. долларов США на оборудование в рамках проекта «Саломатлик-3» оснащены более 10 видами, современным медицинским оборудованием на сумму 5,0 долларов США.

За годы 2010-2014 выделено областным медицинским учреждениям 55 единиц автомашин скорой помощи, 33 подразделения экстренной помощи отремонтированы.

В рамках проекта «Саломатлик», оборудованное на 936,0 тысяч долларов США современным оборудованием стоимостью 130 сельских медицинских центров первичной медико-санитарной для населения.

69 СВП на 760 млн в течение последних 5 лет отремонтированы и 71

СВП и аптек, в 60 СВП есть фитобар. В областных учреждениях здравоохранения 12 видов материально-технической базы для высокотехнологичных сложных операций и лечебных процедур, и 4 вида в районной местности. В связи с увеличением доверия населения в первичных медико-санитарных амбулаторных клиниках оказывается помощь в 2014 году на 39 процентов выше по сравнению с 2010 годом, в сельских медицинских центрах увеличилось на более 35 процентов и достигло снижения заболеваний на 9 процентов среди населения в целом. В результате медицинского обследования из 100% вступающих в брак выявлено снижение психических заболеваний на 9%. На основе программы "Здоровая мать - здоровый ребенок" созданной для женщин и матери, которая тесно связана с медицинскими службами в районных роддомах, перинатальных и детских медицинских центрах в регионе и их материально-технической базы, созданной в результате внедрения современных технологий по профилактике и лечению. В 2014 году в регионе материнская смертность снизилась в 1,1 раза по сравнению с 2010 годом. Каждый год более 9000 беременным женщинам в регионе предоставляются бесплатные поливитаминовые комплексы с ультразвуком и биохимическими тестами скрининга, проведенными за последние 5 лет, лишь 2 детей родились с ограниченными возможностями. Углубленный медицинский осмотр, реабилитация и проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни гарантирует абсолютный рост 12,7% доли здоровых детей, 68,7 процентов и был выше среднего по стране. В то же время, в 2014 году по сравнению с 2010 годом уменьшилось в 1,3 раза числа детей-инвалидов в возрасте до 16 лет, и анемия среди женщин снизилась на 2,1 процента. Кроме того, для того, чтобы предотвратить инфекционные заболевания среди населения в области более 100 свободного вакцинации детей против 11 видов инфекционных заболеваний. В результате среди детей резко сократились такие заболевания как полиомиелита дифтерия, столбняк, корь, краснуха и вирусный гепатит типа В, коклюш, менингит, свинка. С 2014 года, в календарь национальной вакцинации включены такие иммунизации детей против ротавируса, как следствие, вызванный ротавирусом

вирусной инфекции среди детей снизилось на 30 процентов. Кроме того, в текущем году вакцина против вируса пневмококка входит в календарь вакцины. Это детская пневмония, отит, ринит, заболевания, чтобы предотвратить рак шейки матки у женщин.

-2015 будущее социальной работы в этой области. 38,9млрдсумов выделено в соответствии с инвестиционной программой на 2015 год в регионе за счет развития строительства 29 объектов социальной инфраструктуры. Осуществлено 9 (9 капитальный ремонт) в профессионально-технических учебных заведениях, 13 средних школ (4 реконструкция, капитальный ремонт 9), 8 объектов здравоохранения (7 реконструкции, нового строительства 1) ConstructionSet. В частности, 13 учебных заведений в 2015 году (4 реконструкции -, Баяут, Мирзаабадском, Сардоба, Гулистан районы, 1, 9 капитальный ремонт - 3 Баяут район, Сардоба Район 2, Мирзаабадском, Околтин, Гулистанский район) Всего 8,5 млрд строительных и ремонтных работ и \$ 2,3 млрд. Планируется покупка мебели, лабораторного оборудования, компьютерной техники. В 2015 году, реконструкция и капитальный ремонт 9 образовательных учреждений на 7,55млрдсумов было отправлено из суммы средств, выделенных в настоящее время. На лабораторные работы и тренинги для закупки сырья расходуется 506,1 млнсумов. В 2015 году запланировано обеспечение 168 единицами технического оборудования кабинетовиностранных языков 1-4 классов, за счет гранта Народной Республики, 9 комплексов кабинетов иностранных языков в 5-9 классах за счет бюджета 40 гранта Народной Республики Китай, за счет организации глобального сотрудничества в образовательных грантов будут обеспечивать 37 пакетами с общего сбора 86 компьютерных классов.

**2016-2020 запланирована реконструкция академических лицеев и профессиональных колледжей на:**

Каждый год, в среднем 5-8 и реконструкцию академических лицеев и профессиональных колледжей и ремонта, оснащения аудиторий, лабораторий и мастерских планируется выделить 29,3млрдсумов. Каждый год в результате широкомасштабных реформ проведено

более 12 тысяч мальчиков и девочек в районах их выбору 2-3 занятия, иностранные языки ввода на рынок труда квалифицированной рабочей силы, как заняты. Эти молодые люди находят свое место в жизни, помогая обеспечить предприятия и организации с высококвалифицированными специалистами.

В 2015-2017 годы в области все региональные медицинские ассоциации, психические и неврологические заболевания, наркологических и других материально-технических баз медицинских учреждений на 35,0 млрд. сум будут модернизированы.

В 2015-2017 годы, общий объем 9,7 млн. Долларов США за счет инвестиционных проектов, в том числе районных / городских медицинских ассоциаций и семейных клиник города 7,6 млн. Онкологический диспансер 1,0 млн долларов США. Районный Детский медицинский центр \$ 1,1 млн. Долларов США, оснащенный современным оборудованием. В сфере услуг Скорой помощи выделены 24 Дамаса.

Кроме того, 16 жилых проектов в сельских районах в 2015 году, предусматривает строительство 550 современных домов. Предоставление услуг для людей, живущих в этих домах, 13 социальных и рыночной инфраструктуры будет создана. Строительство запланировано в 13 жилых, коммерческих и социальных объектах инфраструктуры, в том числе торговли 3, хлебопекарни 4, и спортивных площадок . Как внешних так и инженерных и инфраструктуры, питьевой воды 36,9 км, 12,4 км и 21,1 км газопроводов и строительство электроэнергии на 10,3 км внутренних дорог.

На основе типовых проектов в сельской местности в 2015-2020 Строительство домов 3905 были запланированы. Затем, в 2015 году, 16 блоков для создания 550 домов выделено земельный участок площадью 44,5 га.

В Массивах, 26 социальных работников и 16 строительство объектов инфраструктуры. Кроме того, 182,9 км питьевой воды, 82,5 км и 77,8 км газопроводов и электроэнергии для строительства 57,1 км внутренних дорог.

**-Гулистан строительство работа и благоустройство.**

В рамках программы в 2014 году до 6,1 млрд рублей (100%) из фондов. Кинг-стрит, город осуществляется строительство 3 этажей.

Потертый и старый город Гулистан был разрушен 65 домов и жилых зданий и 2,1 млрд компенсационные выплаты Сумма к владельцам дома.

Касающийся строительства и реконструкции комплекса в городе Гулистан в 2015 году, на основе программы мероприятий, направленных на централизованных источников капитальных вложений, 37,0 млрд.сум

В то же время, начал в 2014 году, 6 Узбекистан шох многоэтажные жилые дома, сданные в эксплуатацию в этом году. Кроме того, город Сайхун Улица в 2015 году осуществляется строительство 26 этажей.

Кроме того, часть тока, проходящего через территорию города 4 км в длину, озеленения, систем полива и освещения, установка пешеходной коридора, соответствующих двум местным климатическим условиям вдоль тенистой плановой посадки декоративных деревьев.

Кроме того, молодежь провела реконструкцию сад, строительство фонтанов, амфитеатр обеспечивает капитальный ремонт и незначительные строительные работы.

Гулистан на центральных улицах города, "шох" Работы по реконструкции, проведенные на улице, установлен современный тип электрических фонарей и электрических ламп 3500 уличные светодиодные лампы были заменены.

Кроме того, все улицы города в 2015 году, электрическая мощность энергосберегающих ламп 85460 лампы накаливания будут установлены.

2.4 км газопроводов были заложены на улучшение снабжения природного газа и 104,0 млн. средства выделяются. Системы теплоснабжения в Гулистан тепловой сети, чтобы разработать меры для ремонта трубопроводов.

**-В области Инженерно-коммуникационной инфраструктуры. 2010-2014 годы, работа осуществляется на развитие телекоммуникационной инфраструктуры.**

По предприятий в регионе и информатировать 88,4 млрд в 2014 услуг на сумму темпы роста 136,0 процента, Увеличение в 3,8 раза по сравнению с 2010 года.

**Для развития телекоммуникационной инфраструктуры:** Регион имеет общую мощность 47,6 тысяч номеров 47 телефонных станций оцифрованные 100 процентов, они 36800 пользователей

современных услуг связи. Приборы и широкополосного интернет-услуги для населения региона имеет емкость 1600 портов в 2010 году этот показатель увеличился на 9,2 раза за прошедший период составил 14 600 портов. Количество пользователей широкополосных сетей увеличилось на 10 200 или 13,3 раза подписчика. Сетевая скорость передачи данных увеличилась на проводимость в 50 раз, пользователи высокоскоростного Интернета, IP-телефонии и интерактивного телевидения (IP-TV) услуг создаются. Длина основных аспектов оптических транспортных сетей увеличилась на 113 процентов в период достигла 670 000 километров, уровень проводимости региональной сети в Центральной 4 раза (10 Гбит / с), каждые районные центры в 2 раза (1 Гбит / с). Установленные 163 базовых станций в сетях мобильной связи, в результате расширения их охвата расширена до 426 общее количество пользователей увеличилось на 121 процентов, а число 528тыс.. достиг.

Кроме того, город Гулистан (Гулистан РТС) 1 цифровой ТВ проводник установлен в Гулистан провинции Сайхунабад, Мирзаабад, Сардоба, Хавас и Гулистан, Сырдарья районов и городского населения (38% населения региона) были охвачены цифровым телевидением. Доступ к современной информации и коммуникационных услуг для клиентов, а также предоставление технических услуг для того, чтобы обеспечить дополнительную легкость Гулистан, инновации, городов и Сырдарья, Сайхунабад, в Мирзаабаде создали современные районы с в общей сложности 8 офисов продаж и более 10 дополнительные виды услуг внедряются для общественности, 24 новых рабочих мест были созданы.

Информационные услуги для населения города Гулистан ", позвоните в службу« Call-центр »была создана и внедрена более чем 15 новых видов услуг, предоставляемых с дополнительными 10 сотрудников.

**б) на развитие Интернета:**  
(В 1,6 раза увеличится по сравнению с 2010 г.) количество абонентов Интернета в регионе увеличилось на 270 тысяч рублей; 348 образовательных учреждений в образовательной сети Ziyonet. Область 1, в том числе высших органов образования, школ - 300 школ - 4, 43 профессиональных колледжей; В 2014 году объем государственных закупок электронных аукционов через Интернет 19,5 млрд. сумов (рост 109% по сравнению с 2013 г.).

**в) для развития и внедрения ИКТ:**

областных, городских и районных органов власти, местных и корпоративных сетевых компьютеров, оснащенных 100 процентов (в 2010 году 65 процентов местных и корпоративных сетевых компьютеров - 40%);

хозяйствующие субъекты, обеспечивающие налоговые отчеты в электронном виде 100 процентов (98 процентов в 2012 году), предоставления статистических отчетов в электронном виде, доля 98% (16% в 2012 году), доля электронных таможенных деклараций расстоянием в 100 процентов (43 процентов в 2013 году ) поставляется;

3 306 претензий и ходатайств суды были представлены в электронном виде (115 в 2013 году);

Жители и предприятия через единый портал Более 230 (13 в областной администрации, в частности), чтобы обеспечить передовые интерактивные услуги, в том числе 157 жителей и предприятий интерактивных услуг;

Количество услуг, предоставляемых региональным Администрация сайта достигла 15 (увеличение в 1,5 раза по сравнению с 2010 г.);

для внедрения ИКТ в регионе с 2012 года "компьютеризация" унитарное предприятие работает.

**г) для разработки программных продуктов и компьютерного программирования рынка услуг:**

Количество компаний, работающих в области производства компьютерных программ 2 (1 в 2013 году). В 2014 году, в общей сложности 222 млн для производства компьютерных программ в регионе. (111 процентов больше по сравнению с 2013 г.);

Все города и районы, межведомственная система электронного документооборота (Е-письмо) подключен (6 в 2014 году, более чем тыс. документов были отправлены через системы 2-кратное увеличение по сравнению с 2012 г.) и оснащен электронными цифровыми ключами подписи (число пользователи по сравнению с 5 в 2011 году раз);

SMS-банкинг и Интернет-банкинг услуг в регионе, количество пользователей составляет 18 тысяч рублей (увеличилась почти в 2 раза больше по сравнению с 2013 г.).

услуги в Республике Узбекистан на период 2012-2016 в соответствии с программой развития новых видов услуг внедряются на предприятиях Комитета, в направлении телекоммуникаций в годы

2012-2014 в общей сложности 448,9 и 300,8 млн сум более в направлении почты оказанных услуг.

**д) развитие почтовой службы:**

"Почта" АЈ Сырдарья филиал государственного почтовой сети и 10 106 почтовых отделений по почтовой связи. Сырдарья филиал автоматизированных систем, подключенных к почтовой службе достигло в общей сложности 65 пунктов, достигнутых 100 числа рабочих мест, связанных с автоматизированной системой.

Они "электронная система денежных переводов", "Пенсионные выплаты составляют и автоматизированная система управления", "автоматизированная система оплаты" и "заказная почта автоматизированная система управления" на основе информационных и коммуникационных технологий связано с современной аудиторией новых типов услуг, была введена.

**2015-2020 в регионе для развития телекоммуникационной инфраструктуры в поставленных задачи.**

а) развитие телекоммуникационной инфраструктуры продолжится в этом году в Акалтыне, Гулистане, Сайхунабаде и телефонные станции Баяутского районов расширить ряд новых технологий на основе 1000;

В дополнение к сетям мобильных операторов через установку 22 базовых станций для повышения уровня охвата и числа пользователей до 555 тысяч рублей; основные региональные центры проводящей уровне 4 раза оптических сетей до 40 Гбит / с, каждый из районных центров до 10 раз 10 Гбит / с передачи, дистанционные видеоконференции в Гулистан осуществлять обслуживание проектов по созданию современной студии планируется.

б) использование Интернета в целях повышения технических возможностей широкополосных услуг и оборудования для расширения возможностей порта 2400 строительство 128,2 км волоконно-оптических линий связи;

В целях развития туризма, туризма и массовых посетителей региона "Сардобинском" и комплекса "Площадь Независимости" в Гулистане в парке "Культура и отдых", а также центральный железнодорожный вокзал в Гулистан современных Wi-Fi беспроводных систем будет введены и сможете подключиться к Интернету.

в) дальнейшее развитие инфраструктуры ИКТ и

телекоммуникационного в общей сложности \$ 2,3 млрд в 2015 году для суммы средств для реализации 15 проектов, утвержденных соответствующей программой мер.

Более 30 в одном портале государственных интерактивных услуг и внедрения новых интерактивных услуг, запланированных для жителей и предприятий из более чем 250 услуг.

г) 6 организация в области в направлении программных продуктов и производственных предприятий, персонала, финансовых и административных информационных систем, обеспечивая комплексную систему автоматизации.

г) направление тока телекоммуникационных услуг в 2015 году до 61,3 миллиона и 38,8 млн больше в направлении почтовых служб.

### **3. Перспективы дальнейшего развития плана телекоммуникационной инфраструктуры 2015-2019 гг.**

а) телекоммуникационные технологии, сети и инфраструктура коммуникаций в годы 2015-2020 в соответствии с программой развития оборудования широкополосного доступа для расширения потенциала 16,5 тыс портов в регионе, более чем 862 км волоконно-оптических линий связи.

Кроме того, 597 базовых станций в сетях мобильной связи, в том числе и Узмабайл создать национальный оператор мобильной сет, установлено 360 базовых станций, запланированных в рамках проекта.

Основные региональные центры уровне сетей передачи данных проводимости до 40 Гбит / с, районные центры до 10 Гбит / с передачи преследовали.

В то же время в области был разработан проводник цифрового телевидения с низким энергопотреблением.

б) разработка комплексных систем ИКТ в регионе в соответствии с планами 2015-2020лет , более 20 крупномасштабных проектов будет осуществляться в направлении ИКТ ("Образование" и "коммунальной", "провести" , "государственное управление", "Справедливость 2", "Здоровье" Комплексные информационные системы и другие).

в) направление текущих услуг телекоммуникационных услуг во 2015-2016гг. 139,5 млн 79400000 больше в направлении почтовыми службами будут отображаться. С 2016 года, период после установленной инфраструктуры и объектов услуг через увеличение ставок.

### **4.В 2015-2019 годы, дальнейшее развитие электросвязи**

## **инфраструктуры и ИКТ.**

**В развитии телекоммуникационной инфраструктуры будут достигнуты следующие показатели:**

Длина волоконно-оптических линий связи повысится в 2,3 раза; мобильные базовые станции связи в 2,2 раза количество пользователей мобильных телефонов увеличилось на 132 процентов, соответственно, 687тыс. абонентов, 457 тысяч смогут пользоваться услугами широкополосной мобильной связи; 100% населения области будет охвачено цифровым телевидением и IP-телевидения будет в 4,7 раза больше количество пользователей (7,2 млн абонентов).

**б) на развитие Интернета:**

Интернет-пользователей увеличилось в 2,6 раза, 556 тыс. абонентов; проводной широкополосных услуг на основе 2,1 раза числа пользователей и доводится до 31,1 тыс.

**в) в результате реализации проектов ИКТ являются следующие:**

Все лицензии и разрешения будут иметь доступ к документам в электронной форме;

служащие хокимята и областные организации будут переведены на 100% будут переведены на систему обмена электронными документами;

Услуги, предоставляемые населению и предприятиям, по крайней мере, 3 раза сокращен;

проекты, осуществляемые в коммунальной сфере , будет организован в форме он-лайн мониторинге;

"Электронное правительство" будет создан для поддержки пользователей системы.

проведенной в конце 2014 году высокоскоростной доступ к Интернету достигло 8935 число абонентов, в 2019 году увеличится в 3,1 раза.

Региональное количество пользователей «Интернет», составляло в 2014 году 235 тыс., к 2019 году эта цифра увеличится 1,3 раза .

За 2015-2017 года в регионе осуществляются, строительство, реконструкция и ремонт дорог 21 км в международного значения 34 км общественной важности и 31 км местного значение.

железнодорожный сообщения имеют очень важное место в развитии экономики. В целях обеспечения надежной и бесперебойной

транспортировки грузов и пассажиров в регионе, в 2015 году, проводить строительные проекты по электрифицированы железнодорожной линии на сумму 18,4 млрд суммов: двусторонней линии Янгиер- Джизак и односторонним линии.

### **-Улучшение системы канализации и обеспечение питьевой водой.**

За 2015-2018 года в соответствии с программой обеспечение питьевой водой и канализационных систем региона будут проведены следующие мероприятия:

В 2015 году выделено 15 млрд на основе инвестиционной программы по улучшению питьевой воды для населения региона планируется из средств, будут направлены на 71,3 км от питьевой воды и строительство 19 новых вертикальных скважин для питьевой воды для 46 вертикальных, будут приобретены и установлены 46 насосов 26 новые водонапорные башни, 4 трансформаторы. Также, в водозаборах «Маданият» Баявутского района, в "марказ" Сырдарьинского района, "Фуркат", и «Шадлик» Сайхунабадского района, "Дехканабаде" и "Бешбулак" Гулистанского района будут произведены полные реконструкции, в результате этих действий будет улучшены снабжение питьевой водой населения с численности 84270 человек.

2015-2016 году будут произведены строительство и ремонт 156,3 км трубопроводов питьевой воды.

В соответствии с Указом № 1610 от 28 августа 2011 года Президент Республики Узбекистан в целях совершенствования системы питьевой воды в регионе. в общей сложности будут финансированы 100,0 млн США из них 28,0 млн долларов за счёт финансов Всемирного банка 12,0 млн. долларов США за счёт правительство Узбекистан.

За счёт этих средств будут произведены проектные работы в Сардобинской, Околтинский, Мирзаабадский, Хаваский и Баяутский районах области, что приводят к улучшению снабжение питьевой водой 343,0 тыс населения не указано в проекте до 2017 года, и и улучшения снабжения питьевой водой.

**электрической**

**энергии.**

В целях обеспечения электрической энергии промышленное производство региона, сельское хозяйство, социальные секторы и улучшить качество электроснабжения для потребителей среди населения 2010-2014 года были осуществлены следующие работы: были проведены низковольтное модернизация сети питания и реконструкция региона в годы 2011-2014 в рамках общей 1,5 тыс км линий электропередачи, 790 станций и 13 подстанции ремонт трансформаторов и восстановительных работ. В результате проведенной работы, были обеспечены 1,6 юридических лиц и 27,0 тысячи населения за год дополнительно поставляется 31,8 млн. киловатт-часов электро энергии поставляется.

Следует отметить, около четверти от общего электро энергии произведенной в стране производится в тепловой электростанции - Сырдарья ТЭС (3000 МВт) .

Электрическая энергией, производимый Сырдарьинской ТЭС обеспечивается населения Ташкентской области и Ферганская долины, а также Самарканд, Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областей. Чтобы укрепить доставку электро энергии Сырдарьи тепловой электростанции в 2010 году - между ПС и - Согдианы в диапазоне от 500 кВ электрический сети в 2014 году, Сырдарьинская ТЭС - между Ново-Ангрен ТЭСЦ , построены и введены в эксплуатацию с длиной 123,2 км ЛЭП 500 кВ. Кроме того, инвестиционная программа в 2013 году, Сырдарья ТЭС с суммарной мощностью 15 МВт мощности 3 единицы расширитель-генератор, который был запущен в 2014 году в результате модернизации станций, 2 полной шкалы энергии создает дополнительную 50 МВт электроэнергии, продлил жизнь устройств.

Сырдарьинская ТЭС - ПС между и Сырдарьинской ТЭС - Согдианы в диапазоне 500 кВ электрических сетей в 2014 году, Сырдарьинская ТЭС - Ново-Ангрен ТЭС длина 123,2 км ЛЭП 500 кВ между построен и введен в эксплуатацию.

Кроме того, инвестиционная программа в 2013 году, Сырдарья ТЭС с суммарной мощностью 15 МВт мощности 3 единицы расширитель-генератор, который был запущен в 2014 году в результате модернизации станций, 2 полной шкалы энергии создано дополнительно 50 МВт электроэнергии, продлил жизнь устройств.

Развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, создание дополнительных возможностей для их подключения к электрической сети и сократить срок службы Президента Республики Узбекистан, а также на 18 июля 2012 № УП-4455 "в корне улучшить бизнес-среду и о мерах, чтобы обеспечить большую свободу предпринимательства" в соответствии с Указом "Субъекты хозяйствования в отраслях электроустановок" одного окна "по процедуре для подключения" Положение разработано, и 15 января 2013 года, Министерство юстиции Республики Узбекистан состоялась в 2411 с государственным регистрационным номером.

Региональные компании электроснабжения в соответствии с настоящим Уставом службы «одного окна» было установлено, ответственные сотрудники номера оснащены офисной работы. Данные угол, чтобы обеспечить предприятиям с установленными хозяйствующими субъектами, в уставных требований, сотрудников, ответственных за связи телефонов и телефонов с данными, отраженных в этой колонке.

В 2014 году хозяйствующие субъекты для подключения к электрическим сетям, получили в общей сложности 22 962 на содержание граждан, в 2289 техническую и окно по принципу 19829 единиц. В частности, область получила 642 615 приложений были удовлетворены. 642 удовлетворены тем, в том числе «одного окна» принципу.

Годы работы по созданию рабочих мест и программ занятости за годы 2010-2014 в общей сложности 236 предприятий в области энергетики в Сырдарьинской области, и "Сырдарьинская ТЭС" Драконы 76 (12 дом), "Сырдарья региональные электрические сети" Дракон 143

(28 дом) и "Фархад ГЭС" УК 17 (2 дома) были созданы рабочие места.

Социальный сектор населения по укреплению материально-технической базы строительства объектов жилых зданий, а также внутренний рынок с дыни, фрукты и овощи в целях дальнейшего обогащения 2010-2014 годы, "Узбекэнерго" в Сырдарьинской области, "Дарья НЕТК" SurkhonSuvQurilish купить дома, построенные в сельской местности в виде беспроцентного займа на общую сумму 29 домов на 1060,0 млн. Суммы переданы владельцам первоначального взноса и все места распределены.

Для того, чтобы обеспечить продовольственную программу, "Сырдарьинская ТЭС" ОАО по Navas, которая имеет общую площадь земли 664 га в районе, который имеет способность 1500 голов крупного рогатого скота "EnergoNaslChorva" был организован на вашем компьютере. Сельскохозяйственные продукты выросли. В 2014

году, 8,057 т 350 т 287 т молока и молочных продуктов и мяса, а также 276 т и 70 т зерна хлопка. 450 голов крупного рогатого скота хозяйств развивать. Дочерняя компания, которая имеет емкость 5 т молока в день, чтобы производить 8 типов молочных продуктов и молокоперерабатывающих предприятий. Всего 80 работников работают на ферме, чтобы помочь.

Республиканский профессиональный колледж выпускников на работу студентов во время системы 2012-2014 энергии в Сырдарьинской области, прикрепленной к компании в общей сложности 9 профессиональных колледжей, 712 были выпускники этих предприятий.

Сегодня работа осуществляется.

Низковольтное модернизация сети питания и реконструкция Программа в 2015 году, 410 км линий электропередачи в районе 3 218 единиц трансформаторных станций и подстанций ремонт и восстановительные работы будут проводиться.

В результате реализации этих мер тенденций улучшения качества поставок электроэнергии потребителям в регионе, сила, и в регионе 747 объектов социальной сферы, 4 317 малого бизнеса и предпринимательства, а также 168 раз и повышения сельское население более 137 тыс потребителей электроснабжения ,

В то же время, "EnergoNaslChorva" филиал в текущем году на 5 т 548 т и 458 т молока и молочных продуктов и мяса, запланированного производства 20 т лука.

На работы, запланированной на 2015-2017 годы.

В регионе в целях повышения производственного потенциала электроэнергии в годы 2016-2018 Сырдарьинской ТЭС с суммарной мощностью 900 МВт, строительство двух современных парогазовых установок планируется осуществить проект. Это реле станции дополнительные 7,2 млрд кВт · ч в год. позволяет производить электроэнергию.

Кроме того, Фархад модернизация ГЭС работа ведется и ГЭС ЗБ 1 и 2 гидротурбин и генераторов будет высокого класса 3 и 4 и заменить в результате изменения гидро и модернизации электрооборудования увеличит мощность завода 13 МВт.

2015-2019 вместе с ЛЭП низкого напряжения в модернизации и обновления программы был разработан, прежде всего, в строительстве 621 км линий электропередачи и 280

трансформаторных подстанций и реконструкция населения региона в 8400 юридическое и 135400 потребителей усиливает питание.

Счета и автоматическое управление энергосистемы в стране для продолжения работы над проектом. Внедрение этой системы было запланировано осуществляться постепенно во всех регионах страны, международные финансовые учреждения, чтобы привлечь средства для этой цели, мы работаем по реализации 4-й стадии.

Второй этап городе Ташкенте, Ташкентской и Сырдарьинской областях более чем 800 тысяч клиентов этой системы будет введена. Общая стоимость проекта \$ 323 700 000, из которых \$ 180 млн финансируется Всемирным банком развития, чтобы привлечь кредитные средства.

В результате реализации проектов потребителей электрической энергии в современных вычислительных устройств скорректированы с учетом потребления электроэнергии и ее система управления устанавливается автоматически.

2015-2017 годы, предприятия компании, как ожидается, создать рабочие места 1760 в общей сложности.

#### Металлургическая промышленность

Сырдарья р-н, "Джизак" в Сырдарьинской филиала специальной индустриальной зоны в 2013 году, "ПэнШэн" СП (Узбекистан) и "VenjouЧинсенг торговля" (Китай), совместное предприятие с годовой мощностью 1,2 млн в 2014 году. штук санитарно-технических изделий для удовлетворения международным требованиям (смесители вода, армированные и крышки) на основе современных технологий для производства законченных строительством завода.

В рамках проекта, в общей сложности 7,5 млн. \$ 2,5 млн, в том числе капитальных вложений. долларов в иностранных инвестиций.

Основанная в 2014 году в общей сложности 6,8 млрд. Стоит новых видов производства импортозамещающей продукции.

Это создало 225 новых рабочих мест на заводе, в том числе 36 выпускников профессиональных колледжей были обеспечены работой.

Работы, выполненные в 2010-2014 в области геологии.

Годы 2010-2014 Государственного комитета по геологии 2 новых месторождений полезных ископаемых найдены в регионе и были утверждены их запасы (смесь песка, гравия и кирпичной пыли).

4 общий объем депозитов в регионе были вовлечены в разработку и производство промышленной продукции была создана.

На работы, запланированной на 2015-2020 годы.

По данным Государственного комитета по геологии и долгосрочной программы

3 областного Всего в 2020 году планируется провести геологоразведочные работы на проекте.

В результате, 1 подземный рудник, по прогнозам, найти воду. Кроме того, в результате регионального геологического изучения, проведенного предпринимателей определены 2 новых неметаллических полезных ископаемых.

7 неиспользованного остатка государства рассмотрел вопросы, связанные с развитием металлических полезных ископаемых.

Кроме того, область 2015-2019 и сеть 563 км в воздухе

308 единиц трансформаторов, реконструкции, 3454,3 км сети и 839 трансформаторных подстанций в эфир полную ремонт, сеть 105,1 км, 116 трансформаторов, подстанций 35 кВ и строительство 33,3 км линий 110 кВ.

В 2015 году, 434,9 км линий электропередачи, трансформаторных станций и подстанций 158 5 ремонт и восстановительные работы запланированы будет осуществляться.

Сырдарьинская тепловая электростанция № 5 и 6, которые улучшают энергетический потенциал 10 МВт установки единиц расширитель-генераторных, 500 кВ Сырдарьинская Согдиана планируется построить линию электропередачи.

Метров по делам потребителей индукционного типа вместо 115 495 населения электронные счетчики установлены на счет компании. 2194 установка современных электронных счетчиков и общее потребление в будущем будет создание системы автоматического управления.

Автоматическая идентификация и управление энергосистемы в регионе продолжать работу над проектом.

Основная цель электрической энергии, используемой при помощи передовых технологий в мире, и, чтобы создать систему, которая автоматически соответствует международным стандартам, чтобы обеспечить качество и бесперебойную электроэнергию потребителям.

2015-2019 77,8 км газопровода в регионе, чтобы построить новый ремонт газопровода и реконструкцию 60,7 км и 54,4 км 3

строительство сервисных объектов, приобретение машин и оборудования 5 газа и 5000 тысяч единиц танки питания.

Экономия и улучшения качества жизни.

Улучшение уровня жизни доходов результате населения постепенного осуществления стратегических планов на ближайшие 5 лет, 87,5 процента дохода на душу населения, как ожидается, увеличится.

Семьи, особенно в 2019 году, на 100 процентов холодильников, кухонных приборов, 90 процентов стиральных машин, более 80 процентов компьютеров, пылесосов, микроволновых печей, 85% смогут кондиционеры.

А также новые модели телевизоров оснащены 1,9 раза населения региона, оснащены автомобилями

Ожидается рост в 2,1 раза.

Обеспечение населения жильем на душу населения области жилья 16 квадратных метров до 16,3 квадратных метров, чтобы увеличить.

Выпускники колледжа в текущем высокой скоростью ставки рефинансирования Центрального банка выдается льготные кредиты на сумму 6,5 млрд.

Культура и отдыха для программы.

В 2010 году Кабинет Министров Республики Узбекистан

29 декабря «Культура 2011-2015, а также укрепление материально-технической базы парка, и их утверждение программы мероприятий по улучшению производительности»

Разрешение 322: 4 Культура и парки комиссии. В результате, 104 аттракционы и малых и больших игрового оборудования, в общей сложности 24 безалкогольных напитков и мороженого торговых точек, 32 магазинов, были созданы 16 точек питания, достигается создание более 280 новых рабочих мест. В результате, крупные сегменты населения, создание условий для культурно-досуговой услуг.

25 июня 2013, Кабинет министров "современной культуры и центров досуга населения в 2013-2015 годах на

О мерах "в соответствии с Резолюцией 178: 2013-2014 2 ремонт продолжается.

25 февраля 2013, Президент Республики Узбекистан "спортсменов в 2016 году в Рио-де-Жанейро (Бразилия) пройдет в подготовке XXXI

летних Олимпийских и XV Паралимпийских игр» Об основах резолюции № 1923, в Сырдарьинской области

За годы были построены 2010-2014 42 спортивных сооружений.

В 2014 году, в общей сложности 2 общеобразовательных школ, спортивных залов и Мирзабаев Район 1 для строительства новых спортивных сооружений. 1 спортивные сооружения Околтын район был В настоящее время, спортсмены Сырдарьи в 2016 году в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия) состоится в XXXI Летних Олимпийских и

Программа XV Паралимпийских игр была создана на основе Гулистан колледжа олимпийского резерва.

11 июля 2014, Кабинет Министров, "Государственный музей мер по обеспечению прозрачности детей и их родителей" на основании Постановления 189 каждый вторник и пятницу недели, дети в возрасте до 18 лет и родителей, которые сопровождали их (или их заменителей человек) и каждый год во время переписи, предоставленной войти в музей бесплатно состоится 2-8 сентября "Музеи недели".

"Музей месяц" и "Музеи недели" события населения страны, особенно молодежи, ознакомление с работой музея, процесс создания произведения искусства организации живой мониторинга, в целях содействия культуре и искусству народа, а также играет важную роль в привлечении молодых людей в музей, и в результате, Посещение музея населения увеличилось в несколько раз по сравнению с предыдущими годами.

Создание культурных и развлекательных центров в регионе в этом году, на основе 4 парка развлечений, оснастить их отдыха и игровых устройств.

2016-2018 общей сложности 20 культурных и развлекательных центров в организации, и планируется использовать оборудование.

2 идеально музей в Сырдарьинской области и ремонта, реконструкции, укреплению материально-технической базы в регионе, в том числе планируется строительство нового здания для музея краеведения.

В соответствии с решением Кабинета Министров № 322 7 запуск парка аттракционов. В результате, 182 аттракционы устройства и малый и большой игры, 42 безалкогольные напитки и мороженое точек, 56 магазинов, 28 точек общественного питания были установлены более 500 новых рабочих мест будет создано. В результате, крупные сегменты населения будет создание условий для культурно-досуговой услуг.

25 июня 2013, Кабинет Министров Республики Узбекистан "современной культуры и центров досуга во время мероприятий 2013-2015 период до" 30, в соответствии с Резолюцией 178, представленный на использование культурных и развлекательных центров, библиотека для слепых в области 2 филиал спроса и укрепление материально-технической базы строительства, О. Ходжаев область музыкально-драматический театр имени планируемого капитального ремонта здания.